

ADDITIONS AND CORRECTIONS

Vol. 37, 2004

Takashi Ito, Li Sun, Ronald R. Henriquez, and Richard M. Crooks: **A Carbon Nanotube-Based Coulter Nanoparticle Counter**

Page 938. Equation 2 should be changed to

$$S(d_c, d_s) = \frac{1}{1 - 0.8(d_s/d_c)^3} \quad (2)$$

That is, d_s (the diameter of the analyte) and d_c (the channel diameter) in the original manuscript should be switched.

AR050133V

10.1021/ar050133v

Published on Web 07/19/2005